

从大众中来 到大众中去



1943-2023
盐阜大众报创刊80周年

致读者

居诸不息，八秩芳华。2023年4月25日，在这个春意正浓的日子，本报迎来创刊80周年纪念日！

回望岁月风云，本报在抗日硝烟中创办，从黄海滩头土坯草房里初心发轫。八十春秋，红色基因深深融入盐阜大众报的血脉。一代代盐阜报人牢记使命，高擎旗帜，风雨兼程，接续奋斗。

抗日战争、解放战争时期，盐阜大众报宣传党的主张，传递胜利消息，鼓舞军民斗志，发挥战旗与号角作用；社会主义建设时期，盐阜大众报当好党和人民的喉舌，宣传党的方针政策，关注社会发展脉动，突出报道盐阜地区日新月异的变化；进入中国特色社会主义新时代，盐阜大众报顺应时代潮流，打造新型主流媒体区域平台“众媒云”，锻造党性强、本领专、作风正的宣传队伍，增强脚力、眼力、脑力、笔力，充分彰显党媒的传播力、引导力、影响力、公信力。

“从大众中来，到大众中去”，是盐阜大众报创办80年来不变的遵循。

创刊之初，就明确大众化、通俗化的办报方针。战事频仍，盐阜报人既是一支拿笔杆子的宣传工作队，又是一支拿枪杆子的武装队，与群众建立起深厚的感情。时代变迁，盐阜报人依旧心系百姓民生，关注社会发展，按照“走基层、转作风、改文风”的要求，创作了一篇篇“沾泥土”“带露珠”“冒热气”的优秀作品。那些浓墨重彩的报道，见证了历史，也见证了盐阜大众报作为地方主流媒体的使命与担当。

今天，本报隆重推出创刊80周年纪念特刊，回顾80年来特别是新时代媒体融合大背景下转型发展、创新发展的不平凡历程。一路走来，感恩广大读者的厚爱与支持！盐阜报人将继续深入学习宣传贯彻党的二十大精神，勇担举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，弘扬主旋律，传播正能量，发出盐城好声音，为建设“强富美高”现代化新盐城汇聚磅礴力量！



扫码查看
创刊80周年
网上展馆

